建平到平沙镇调研游艇产业发展情况

E进游艇码头建设



日前,高栏港区党委书记、区管委会主任姜建平(中间)到平沙镇游艇产业园调研

本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

本报讯(记者康振华)目前, 高栏港区党委书记、区管委会主 任姜建平到平沙游艇产业园调 研,并与14家游艇企业负责人座 谈,共同探讨平沙游艇产业发展

当天,姜建平先后到佳航游 艇、普兰帝游艇、太阳鸟游艇、江龙 船舶等游艇企业,走进车间、游艇码 头、产品展厅,了解企业发展情况。

座谈会上,太阳鸟、美蓝、江 龙、杰腾、绅斯威等游艇公司负责

人纷纷对高栏港区平沙镇发展游 艇产业建言献策。姜建平表示, 港区将一如既往扶持游艇产业做 大做强。针对各位游艇企业家提 到的内河环境优化提升、探索建 立游艇超市、支持开拓游艇维修 产业市场等问题,将认真研究落 实。姜建平强调,游艇产业属于 高端制造业,具有高附加值。要 瞄准市场前景找准产业发展定 位,拓展发展空间;要加紧完善游 艇产业园区基础配套设施,结合 全面推行河长制工作,完成园区 内河绿化、美化的提升,加快推进 游艇码头建设;要谋划推动游艇 产业的设计生产、检测培训、展销 体验、旅游服务等各环节全面布 局,结合平沙台创园、海泉湾等农 业休闲旅游等第三产业发展,不 断延伸游艇产业链,形成综合效 益,推动游艇小镇渐成规模。

高栏港区管委会副主任王晨 辉、港区相关部门领导,平沙镇党 委书记李东红等参加调研。

平沙镇召开党委(扩大)会议

将乡村振兴各项工作落到实处

郑名芷)8月22日下午,平沙镇党 委书记李东红主持召开党委(扩 大)会议,传达学习贯彻习近平总 书记对实施乡村振兴战略的重要 指示精神,传达贯彻省、市、区加 强基层党组织建设和乡村振兴工 作会议精神,以及扫黑除恶专项 斗争有关会议精神。平沙镇党政 班子成员、机关企事业单位以及 各社区主要负责同志参加会议。

会议强调,要深入学习领会 习近平总书记对实施乡村振兴战 略的重要指示精神,以习近平总 书记关于乡村振兴的战略思想为 行动指南,紧密围绕产业兴旺、生 态宜居、乡风文明、治理有效、生 活富裕的乡村振兴战略"二十字" 总要求,抓重点、补短板、强弱项, 大力推动乡村振兴各项工作任务 落到实处。要重点抓好农业特色 产业发展。坚持守土有责、守土 尽责,认真研究谋划,充分挖掘资 源,扩大现有优势,因地制宜推进 "一村一品"建设,打造水果园艺、 渔业养殖等亮点工程,加快农业

本报讯(记者康振华 通讯员 产业升级,全面推动一二三产业 融合发展。要大力抓好生态文明 建设,深入开展环境治理,全面改 善人居环境,增强居民文明意识, 共建美丽宜居乡村。

> 会议要求,要牢牢抓住基层 党组织建设这个"头号工程",把 基层党建全面融入全镇中心工 作,推动基层党组织建设全面进 步、全面过硬。各级党组织书记 要切实担负起抓党建的第一责任 人责任,认真组织学习《珠海市加 强党的基层组织建设三年行动计 划实施方案(2018-2020年)》十 大方面四十二条内容,不折不扣 黑恶势力要重拳出击,打出声威、 贯彻落实各项工作任务。要重点 推进基层党组织规范化建设,严 格党的组织生活,突出思想政治 教育,加强党性锻炼,严格执行 "三会一课"、组织生活会等基本 制度;加强党员队伍建设,引导党 员发挥先锋模范作用。

会议指出,扫黑除恶专项斗 争是以习近平同志为核心的党中 央做出的重大决策,要进一步提 高政治站位,切实增强"四个意

识",把思想和行动统一到党中 央、省委、市委和区党委的决策部 署上来,以更大决心、更大力度、 更强举措从严从细落实各项工 作,坚决打赢扫黑除恶专项斗争 三年攻坚战。一要强化线索摸 排。将线索摸排贯穿专项斗争工 作的全过程,对各类涉黑涉恶违 法犯罪线索进行拉网式排查,同 时深挖黑恶势力背后的"保护 伞"。二要保持严打态势。坚持 精准打击、打早打小、除恶务尽、 依法严惩,对非法养殖、非法占 地、污染环境等背后可能存在的 打出效果,形成震慑,维护群众合 法权益,深度净化社会环境。三 要全面加强宣传。进一步深化宣 传工作,形成扫黑除恶的强大舆 论声势和宣传氛围,消除群众顾 虑,弘扬社会正气,充分调动人民 群众参与扫黑除恶专项斗争的积 极性和主动性,让扫黑除恶专项 斗争成为全社会的共识,凝聚合 力为新一轮大发展营造安定有序 的社会环境。

高栏港区党委巡察组到平沙镇巡察扫黑除恶工作

落实整改要求 交上满意答卷

本报讯(记者康振华)日前, 高栏港区党委巡察领导小组成 员、区纪工委预防腐败处处长吴 日胜率队到平沙镇专项巡察扫黑 除恶工作,高栏港区党委巡察组 组长李国华参加巡查,平沙镇党 委书记李东红主持召开反馈会 议,平沙镇党委领导班子成员出 席会议。吴日胜强调,平沙镇要 高度重视区党委巡察组的反馈意 见,自觉承担巡察整改政治责任, 及时制订整改措施,限期整改,加 大问责力度,形成长效机制,力促 巡察整改任务落地生根。

会上,李国华代表高栏港区 党委巡察组向平沙镇党委领导班 子反馈巡察意见。区党委巡察组 认为,平沙镇能够贯彻落实中央、 省委、市委和区党委关于扫黑除 恶专项斗争的工作部署,及时成 立扫黑除恶专项斗争领导小组, 制定为期三年专项斗争工作方

案,积极配合区管委会组织开展 非法渔业设施岸上清理行动,成 效明显。

巡察组针对平沙镇在宣传内 容、线索排查、国有资产管理等方 面存在的问题进行细致剖析,并 提出要求,一要进一步提高政治 站位,增强扫黑除恶专项斗争的 紧迫感和责任感;二要聚焦群众 身边腐败问题,形成对黑恶势力 犯罪的压倒性态势;三要全面强 化整治责任,落实非法渔业设施 清理工作;四要增强依法行政意 识,提升基层社会治理能力。

李东红代表镇党委领导班子 表态发言,表示完全接受此次区党 委巡察组对平沙镇扫黑除恶工作 情况的反馈,并将以此为契机,不 折不扣落实上级整改要求,坚决打 赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,以 扎扎实实的工作成效向区党委和 全镇人民交上一份满意的答卷。

平沙镇第五届人民代表大会第六次会议召开

听取审议三个专项报告



8月28日,平沙镇第五届人民代表大会第六次会议召开。

本报记者 张洲 通讯员 徐佩瑶 摄

本报讯(记者康振华 通讯员 徐佩瑶)8月28日,平沙镇第五届 人民代表大会第六次会议召开, 平沙镇人大主席钟子贤主持会 议,大会应到代表70名,实到代 表 61 名,符合法定人数。平沙镇 党委书记李东红出席会议并讲 话,他表示,平沙镇上半年各项工 作进展良好,目前正面临前所未 有的良好发展形势,全体平沙人 民应团结一致、抢抓机遇、全力打 造"产业兴旺、环境优美、人民幸 福"的新平沙。

会议开始前,大会组织76名 区、镇人大代表前往平沙新城视察, 平沙镇党委委员、副镇长李长连向 代表们介绍项目建设最新进展。

在当天下午举行的大会上 代表们听取审议了平沙镇财政所 所长邓远红所作的《平沙镇 2018 年1-7月预算执行情况报告》,珠 海市第五人民医院院长曹治的 《珠海市第五人民医院建设发展 情况专项工作报告》,平沙镇农林 水办公室主任梁发汉的《平沙镇 政府河道清漂专项工作报告》。

平沙镇领导到市五院老年养护中心调研

提高服务水平 推进"医养结合"

本报讯(记者康振华 通讯员 坚、曹治对老年养护中心的详细 耿丽)8月27日上午,平沙镇党委 副书记、镇长彭雅松到珠海市第 五人民医院(市五院)老年养护中 心调研,平沙镇人大副主席胡志 坚,市五院党委书记、院长曹治, 副院长黄裕存参加调研。

中心的老人居住房间、饭堂、医务 室、居家养老服务中心等地方。 参观中,彭雅松认真听取了胡志

介绍,对老年养护中心的建设情 况、运营状况及适老化设施等方 面进行了深入了解。

彭雅松充分肯定了老年养护 中心的服务质量和养老模式。他 要求老年养护中心继续完善养老 彭雅松先后参观了老年养护 服务全体系建设,提高服务水平, 推动"医养结合"养老工作迈上新 台阶,惠及更多有迫切需求的老 年人群。